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 Połamania pióra na egzaminie matu-

ralnym i zawodowym naszym absolwentom, 

wyboru właściwej drogi i szczęścia w dal-

szym życiu życzy Zespół Redakcyjny 



 

  

„Nie każdy  

musi być mechanikiem”  
- z nauczycielem zajęć praktycznych  

inż. Zbyszkiem Doroszką  

rozmawia Mateusz Grzebieniewski 
 

Od ilu lat pracuje Pan w naszej szkole? 

W naszej szkole pracuję od września 2009 roku, czyli 

siódmy rok. 
 

Jakie ma Pan wykształcenie? 

Posiadam wyższe wykształcenie, jestem inżynierem transportu o specjalności eksploatacja 

pojazdów i środków transportowych. Ten kierunek jest odpowiedni do nauczanego przeze 

mnie przedmiotu na zajęciach praktycznych, czyli użytkowania, obsługi naprawy i eksploat-

acji pojazdów stosowanych w rolnictwie. 
 

Jak wspomina Pan pierwsze dni w naszej szkole? 

Było mi ciężko wpaść w rytm pracy w szkole, ponieważ wcześniej nie pracowałem z mło-

dzieżą. Nie byłem pewien, czy sobie poradzę. We wrześniu czas po pracy spędzałem  

na kompletowaniu dokumentacji potrzebnej do nauczania i przygotowywaniu się do prowa-

dzenia zajęć. 
 

Jak się pracuje z naszymi uczniami? 

Po rozpoczęciu  zajęć  z uczniami w pierwszym roku nie byłem przygotowany na to,  

że 16-letni chłopak, uczący się w technikum, nie jest w stanie poradzić sobie z nakręceniem 

nakrętki na śrubę i często sam to wykonywałem za niego, zamiast tłumaczyć kilka razy,  

aż zrozumie i poradzi sam z tym problemem. W krótkim czasie uzmysłowiłem sobie, że nie 

każdy musi być mechanikiem i umieć posługiwać się różnymi narzędziami i przyrządami. 

Uczniowie na zajęciach z pojazdów wykazują duże zaangażowanie w czasie wykonywania 

powierzanych im zadań. Bardzo często, a nawet prawie zawsze, wykonują dużo więcej czyn-

ności niż te związane z programem nauczania. Oczywiście, po drodze napotykamy różne 

przeszkody, ale wspólnie potrafimy wybrnąć z każdej trudnej sytuacji. Korzystając z okazji 

wypowiedzenia się, chciałbym podziękować wszystkim moim mechanikom za dobrą współ-

pracę. DZIĘKUJĘ! 
 

Co lubi Pan robić w wolnym czasie? 

Wolnego czasu mam mało, ale lubię czasami powędkować, obejrzeć film przygodowy  

lub historyczny. 
 

Jaka jest Pana ulubiona potrawa? 

Moja ulubiona potrawa to fasolka po bretońsku, bigos nie-myśliwski, no i oczywiście grillo-

wane mięsko. Do ulubionych potraw zaliczyłbym ciasta, wszystkie bez wiórków kokoso-

wych. 
 

Dziękuję za poświęcony czas i w imieniu redakcji życzę sukcesów w pracy! 



 

 

 

22 marca 2016 r. zaprosiliśmy do siebie uczniów klas III gimnazjów z powiatu sejneńskiego. 
Gościliśmy także grupy z gimnazjów w Sztabinie i Białobrzegach. 
 
 Dzień Otwarty rozpoczął się w sali gimnastycznej, gdzie Ania i Kuba – przedstawiciele SU – 
poprowadzili imprezę. Zespół redakcyjny gazetki szkolnej przygotował na ten dzień specjalne wydanie 
„Małpiszona”, które wręczano zebranym. Przed gimnazjalistami i ich wychowawcami zaprezentowali 
się członkowie koła kelnerskiego, koła pierwszej pomocy oraz Ola i Kasia z zespołu wokalnego. 

Młodzież miała okazję obej-
rzeć małe „dzieła” sztuki 
kowalskiej podczas rozstrzy-
gnięcia konkursu na wyko-
nanie róży metodą kucia 
ręcznego. Gimnazjalistów 
zaproszono do zabawy  
w kalambury, z którą sobie 
świetnie poradzili. W nagro-
dę otrzymali gadżety promo-
cyjne. Głos zabrała także 
pani wicedyrektor, przedsta-
wiając zalety nauki  
w ZSCKR. 
Najważniejszym punktem 

programu było zwiedzanie obiektów szkolnych – warsztatów, parku maszynowego, pracowni żywie-
nia, internatu, biblioteki, stołówki, Izby Pamięci i Tradycji Szkoły oraz pracowni lekcyjnych. 
 Nasi szkolni „strażacy” (drużyna OSP) razem z pracownikami Straży Pożarnej w Sejnach pre-
zentowali fachowy sprzęt wykorzystywany w akcjach ratowniczych. Na placu manewrowym odważni 
mogli przejechać się ciągnikiem pod okiem starszego kolegi. W pracowni gastronomicznej próbowano 
pysznej pizzy upieczonej przez uczniów technikum żywienia, a w pracowni obsługi konsumenta – słod-

kich wypieków. Podczas zwiedzania szkoły 
podziwiano pięknie udekorowane stoły wiel-
kanocne, przygotowane przez uczniów  
na Konkurs Nakrywania Stołów. 
 Atrakcją z pewnością była także 
„Karta Niepytajka”, którą mogli pobrać ci, 
którzy już zdecydowali się na naukę w naszej 
szkole. Dzięki niej będą zwolnieni z odpowie-
dzi jednego dnia w nowym roku szkolnym. 
Serdecznie dziękujemy wszystkim zaangażo-
wanym w organizację tego wyjątkowego dnia, 
a gimnazjalistów zapraszamy do nas!  

CZAS NA DOBRĄ SZKOŁĘ! 



 

Skrót wydarzeń z marca i kwietnia: 
26 lutego IV Szkolny Konkurs Ortograficzny. Wyróżnienia - Natalia Krakowska (I PT) i Alicja 

Okulanis (IV PT) 

2 marca Koncert p. Grzegorza Kucharzewskiego pt. „A przecież mi żal…”; zaśpiewały Ola Olszew-
ska i Kasia Andrukanis 

7-9 marca Rekolekcje wielkopostne 

8 marca Akademia z okazji Dnia Kobiet 

10 marca Szkolny etap VIII Konkursu Wiedzy o Ergonomii i Bezpiecznej Pracy w Rolnictwie.  

I miejsce – Tomasz Bobin (III bBT), II miejsce – Tomasz Sankowski (IV bBT). 

11 i 14 marca Ogólnopolski Dzień Matematyki 

16 marca 7. miejsce Jarosława Rydzewskiego (IV aBT) w finale XX Wojewódzkiego Konkursu 
„Bezpieczna praca w gospodarstwie rolnym” 

21 marca I Dzień Wiosny – karaoke i batoniki dla „najwytrwalszych” uczniów 

21 marca Finał konkursu na najpiękniejszą różę wykonaną metodą kucia ręcznego.  
I miejsce - Jan Gryguć (III bBT), II miejsce - Robert Soroka (II BT), III miejsce - Daniel 

Borkowski (IV bBT) 

21-22 marca 
  

Finał VI edycji Szkolnego Konkursu Nakrywania Stołów. I miejsce – Emilia Baluta, Wiole-

ta Jasińska, Anna Klepacka i Alicja Sankowska (II PT), II miejsce (ex aequo) – Sebastian 

Czarkowski, Ewelina Koneszko, Robert Pienkiewicz i Anna Sztabińska (III PT) oraz Wiolet-

ta Buchowska, Sylwia Massal, Ewa Urbańska i Marta Waszkiewicz (IV PT), III miejsce – 
Mateusz Butkiewicz, Magdalena Gilewska, Hubert Tomaszewski i Urszula Jachimowicz  

(I PT) 

22 marca Dzień Otwarty Szkoły 

31 marca Spotkanie w ramach projektu „Dialog pokoleń” z prof. Falińską i dr Stąpor 

4-6 kwietnia Próbne matury 

5 kwietnia IV Szkolny Konkurs Motoryzacyjny. I miejsce – Jan Degutis (II BT), II miejsce – Damian 
Bobrowski (III bBT), III miejsce – Marcin Alboszta (I BT) 

5 kwietnia Szkolny etap Wojewódzkiej Olimpiady Wiedzy o HIV/AIDS. I miejsce – Diana Janczule-

wicz (II PT), II miejsce – Martyna Grablun (II PT), III miejsce – Mateusz Brezgieł (I BT) 

6 kwietnia Zajęcia profilaktyczne nt. zagrożeń wynikających z zażywania substancji psychoaktywnych 

7 kwietnia Udział uczniów kl. II PT w prelekcji i warsztatach kulinarnych przeprowadzonych przez 
przedstawicieli Oddziału Terenowego Agencji Rynku Rolnego w Białymstoku 

8 kwietnia 3. miejsce Wojciecha Szusty (III aBT) w powiatowym etapie Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej „Młodzież zapobiega pożarom – pożar w lesie klęskę niesie” 

10 kwietnia Miejskie obchody 6. rocznicy katastrofy smoleńskiej 

11 kwietnia Udział uczniów klas czwartych w spotkaniu pod hasłem „Nie Ufaj BezGranicznie” 

13 kwietnia Apel z okazji 76. Rocznicy Zbrodni Katyńskiej 

19 kwietnia Szkolne eliminacje do Mistrzostw Pierwszej Pomocy Polskiego Czerwonego Krzyża  

21 kwietnia Powiatowy etap Wojewódzkiej Olimpiady Wiedzy o HIV/AIDS 

21 kwietnia Dzień Ziemi - sadzenie drzewek na terenie szkoły 

21 kwietnia Spotkanie z uczestnikami Powstania Warszawskiego w Auli im. Jana Pawła II w Sejnach 

22 kwietnia 2. miejsce w XXIV Ogólnopolskich Mistrzostwach Pierwszej Pomocy (więcej: obok) 

22-23 kwietnia Etap okręgowy OWiUR w ZSCKR w Rudce (więcej: obok) 

26 kwietnia I Międzyszkolny Konkurs Recytatorski i Wokalny pod hasłem „Ojczyzna – moja miłość” 

28 kwietnia Apel z okazji 225. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja 

28 kwietnia XIX finał wojewódzki Ogólnopolskiego Młodzieżowego Turnieju Motoryzacyjnego 

28 kwietnia Pożegnanie maturzystów w internacie 

29 kwietnia Pożegnanie klas czwartych 



 

 

 

 

 

 
22 kwietnia 2016 r. odbyły się eliminacje okręgowe XL edycji 
Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolniczych. Do etapu okrę-
gowego w całym kraju zakwalifikowało się łącznie 1479 
uczniów, którzy walczyli o zwycięstwo w 11 blokach tema-
tycznych. 
 
Rywalizacja odbywała się w dziewięciu miejscach na terenie całej 
Polski. Szkoły z naszego okręgu (siedleckiego) zmagały się  
w ZSCKR w Rudce. Reprezentowało nas 5 uczniów. 

 W bloku mechanizacja rolnictwa na 29 uczestników Tomasz 

Bobin zajął VIII miejsce, Wojciech Balewicz – IX, a Dariusz 
Boraczewski – XV. 

 W bloku gastronomia na 23 uczestników Anna Klepacka 

zajęła IV miejsce, a Wioleta Jasińska – XII.  
Warto dodać, że dziewczyny są dopiero w II klasie, więc mają 
duże szanse na indeks wyższej uczelni i zwolnienie z egzaminu 
zawodowego jeszcze w następnych latach. 
 
 
 
Jak pomóc w razie omdlenia, zawału, samobójstwa, ataku padaczki albo upadku ze schodów? Uczniowie 
naszej szkoły są na takie sytuacje przygotowani.  

Mistrzostwa Pierwszej Pomocy Polskiego 
Czerwonego Krzyża organizowane są  
dla młodzieży ze szkół ponadgimnazjal-
nych. Startują w nich 5-osobowe zespoły, 
które w trakcie zawodów udzielają pierw-
szej pomocy na specjalnie zaaranżowanych 
na potrzeby mistrzostw stacjach. Młodzież 
naszej szkoły, dzięki ćwiczeniom i szkole-
niom, solidnie przygotowała się do udziału  
w XXIV Ogólnopolskich Mistrzostwach 
Pierwszej Pomocy, które odbyły się  
w Suwałkach. 

Drużyna w składzie: Diana Janczulewicz 
(kapitan drużyny), Rafał Wasilewski, 
Benedykt Gibas, Martyna Grablun i Karo-
lina Karczewska pokonała sześć szkół  
i zajęła II miejsce.  
Szkolne Koło Pierwszej Pomocy prowa-
dzi pani Julita Moroz – nauczycielka 
edukacji dla bezpieczeństwa i to również 
jej sukces. Gratulujemy uczestnikom 
konkursu i opiekunce koła!  



 

 
 

 

  
Za chwilę pożegnamy się z klasami czwartymi. Rocznik maturzystów 2016 to m.in. dwie klasy  
w zawodzie technik mechanizacji rolnictwa. Jakie były? Przeczytajcie. 
 
Na początek zadaliśmy kilka pytań wychowawcy klasy IV aBT - panu Adamowi. 
Jak ocenia Pan współpracę ze swoimi wychowankami?  
Współpraca jeszcze trwa i „świadectwa pracy” nie zostały wydane. Jeżeli miałbym już dziś dokonać 
oceny, to byłaby ona bardzo dobra z minusem. 
Czy dostrzega Pan zmianę w ich zachowaniu? Jeśli tak, to jaką? 
Oczywiście, że tak. Zmiany są wpisane w dorastanie młodzieży. Główną taką zmianą jest chociażby 
podejście do nauki. Trudno jest mi zrozumieć, dlaczego większość moich wychowanków przestała 
nosić w czwartej klasie plecaki i zamiast trzymać w nich swoje zeszyty, przechowują je w bagażni-
kach samochodów. Być może wzrasta wówczas wartość pojazdu? 
Jakie wydarzenie z minionych 4 lat najbardziej utkwiło w Pańskiej pamięci? 
Takim wydarzeniem, które zastąpiło wszystkie dotychczasowe, był dzień 18 stycznia 2016 roku.  
To w tym dniu stałem się, dzięki klasie, ekspertem od funkcjonowania organów wewnętrznych 
człowieka :) 

Fot. Klasa IV aBT z wychowawcą Adamem Trejnowskim 
 

SKŁAD KLASY IV aBT: 
 

1. Basiewicz Adrian 9. Krajewski Adam 

2. Bednarski Paweł 10. Krzywicki Konrad 

3. Bednarski Piotr 11. Leończyk Arwid 

4. Czarniecki Kamil 12. Margiewicz Piotr 

5. Czeszkiewicz Jakub 13. Pawlukowski Mateusz 

6. Gryniewicz Andrzej 14. Rydzewski Jarosław 

7. Jarzębowicz Paweł 15. Stabinski Daniel 

8. Kamiński Daniel 16. Ziniewicz Adrian 



 

O wypowiedzi na temat czasu spędzonego w naszym technikum zapytaliśmy wszystkich uczniów 
tej klasy. 
Jak wspominacie 4 lata spędzone w naszej szkole? 
Paweł Bednarski: Spędzone lata w szkole były przyjemne. 
Piotr Bednarski: Przez lata będę mile wspominał szkołę, a zwłaszcza wycieczki. 
Kamil Czarniecki: 4 lata spędzone w tej szkole minęły bardzo szybko i przyjemnie. 
Jakub Czeszkiewicz: 4 lata w technikum minęły bardzo szybko, było wiele śmiesznych akcji, które 
miały miejsce w tej szkole, dużo się działo; z pewnością zapamiętam tę szkołę. 
Andrzej Gryniewicz: Spędzone w tej szkole cztery lata i miłe wspomnienia pozostaną do końca 
życia. 
Paweł Jarzębowicz: Lata spędzone w tej szkole będę wspominał bardzo miło. 
Daniel Kamiński: Najgorzej nie jest, ale cudów też nie ma.  
Adam Krajewski: 4 lata, które spędziłem w tej szkole, minęły zdecydowanie za szybko, będę je 
wspominał bardzo miło. 
Konrad Krzywicki: 4 lata, które spędziłem w tej szkole, były bardzo przyjemne i wesołe, i na pewno 
ich nie zapomnę. 
Arwid Leończyk: Nauka w tej szkole była przyjemna. Mile będę wspominał te 4 lata. 
Piotr Margiewicz: Ach, szkoła wesoła, wspaniała atmosfera, nie było klimy, ale był klimat ;D Bywały 
gorsze dni (zazwyczaj poniedziałki). Szczególnie miło wspominam lekcje fizyki z panem Jankow-
skim, którego serdecznie pozdrawiam. 4 lata śmiechu, przypały z kumplami. Oczywiście szkołę,  
jak i pracowników, będę mile wspominał. I jeszcze wychowawca - równy gość. Ach te jego disy ;D 
Mateusz Pawlukowski: Bardzo miło spędziłem 4 lata. Będę je dobrze wspominał. 
Jarosław Rydzewski: Szkołę będę wspominał dobrze, a szczególnie dobrze ten czas, w którym nau-
czyciele obudzili kilka moich pasji oraz czas spędzony nad ich rozwijaniem. 
Daniel Stabinski: Miło będę wspominał 4 lata w tej szkole. 
Adrian Ziniewicz: Dużo wspomnień, tych złych i tych dobrych. Będzie co wspominać – mnóstwo 
śmiechu, mało wycieczek. Można powiedzieć, że jestem zadowolony. Pozdrowienia dla wszystkich 
nauczycieli :) 

/dirty, margo/ 

——————————————————————————————————————————- 

 

 
 

 
 

Na temat swojej klasy wypowiedziała się wychowawczyni - pani Kasia. 
 

Czy jest Pani zadowolona ze swoich wychowanków? 
Oczywiście, że jestem zadowolona!!! Jestem bardzo dumna z faktu, że mimo wielu trudności i prze-
szkód, pracy i pomocy rodzicom w gospodarstwach rolnych, byli w stanie zdobyć zawód i potrzeb-
ne im kwalifikacje oraz średnie wykształcenie. A to wcale nie było takie łatwe, sami mogą to przy-
znać. 
Będzie Pani tęsknić za swoimi wychowankami? 
Ja już za nimi tęsknię! :) Moi wychowankowie to mała, choć bardzo zgrana i wesoła paczka przyja-
ciół. Mam ogromną nadzieję, że pomimo skończenia szkoły nadal tak będzie, że nie zapomną  
o sobie. Mam nadzieję, że zawarte tu przyjaźnie i znajomości przetrwają. Szczerze im tego życzę. 
Czy po czterech latach zauważyła Pani zmianę w ich zachowaniu? 
Z całą pewnością wydorośleli, zaczynają własną pracę, myślą o przyszłości – mają wiele planów  
i pomysłów na siebie. Zostało im trochę zwariowanych i szalonych pomysłów, ale takie są prawa 
młodości :) 



 

Jakie jest Pani najmilsze wspomnienie z tych czterech lat? 
Jest wiele takich wspomnień. Mile wspominam ich sukcesy, które 
odnosili w trakcie nauki, budowanie więzi i relacji w klasie, pokony-
wanie wielu trudów. A ostatnio bardzo mile wspominam studniówkę 
2016, na której świetnie się bawiłam. I w tym miejscu chciałabym im 
za to podziękować – chłopaki, było super!!! 
 
Czy uważa Pani, że czwartoklasiści są gotowi do dorosłego życia  
i pracy w zawodzie? 
Myślę, że tak. Są przygotowani do wykonywania zawodu, życia  
w społeczeństwie, do pracy. Mam nadzieję, że w tym „dorosłym 
życiu” praca będzie ich pasją. Tego im z całego serca życzę!  

Trzymam za nich mocno kciuki! 
 

PS Pozdrowienia dla fantastycznej kl. IV bBT rocznik 2016! – wychowawczyni :) :) :) 
 

Fot. Klasa IV bBT z wychowawczynią Katarzyną Przezwicką 
 

SKŁAD KLASY IV bBT: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

/kora, pola/ 

1. Borkowski Daniel 9. Makowski Kamil 

2. Buraczewski Artur 10. Orzechowski Józef 

3. Czerlanis Witold 11. Polakowski Mariusz 

4. Degutis Dariusz 12. Sankowski Tomasz 

5. Jakubowski Arunas 13. Sienkiewicz Mateusz 

6. Kiejza Algiment 14. Soroka Waldemar 

7. Leonowicz Waldemar 15. Suszczewicz Tadeusz 

8. Leonowicz Witold     



 

 

 

Młoda Spiżarnia Krasnogrudzka 

 

 ZSCKR podjął współpracę z Ośrodkiem „Pogranicze - sztuk, kultur, narodów”  
w Sejnach. Polega ona na uczestnictwie młodzieży w warsztatach dotyczących wiedzy 
teoretycznej i praktycznej w zakresie wykorzystywania ziół i roślin jadalnych w kuchni, ap-
tece, kosmetologii i gospodarstwie domowym. W zajęciach biorą udział Patrycja Koren-
kiewicz, Anna Polakowska, Karolina Karczewska, Magdalena Gilewska, Paulina So-
snowska, Martyna Grablun, Diana Janczulewicz i Kamil Aleksiejuk. 
 
Pracownia jest prowadzo-
na w formie warsztatów 
przez osoby z wiedzą  
i doświadczeniem w danej 
dziedzinie, wybitnych arty-
stów, animatorów kultury  
i pedagogów z wieloletnim 
doświadczeniem w pracy 
pedagogicznej. Uczestnicy 
warsztatów poznają wła-
ściwości pielęgnacyjne  
i lecznicze owoców, wa-
rzyw oraz dowiadują się, jakie owoce i warzywa należy ze sobą łączyć, a jakich nie. Zaję-
cia koordynuje pani Mariola Mitros z Ośrodka „Pogranicze”. Odbywają się one w Krasno-
grudzie. Projekt trwa od marca, a zostanie zakończony w następnym roku szkolnym. 

/magi/ 
 



 

 
 
 
 
 

 

Warto obejrzeć 
 

„Zjawa”, reż. Alejandro Gonzàlez Iñàrritu, 2015  
 
Rok 1822. Legendarny podróżnik i odkrywca Hugh Glass zo-

staje brutalnie zaatakowany przez niedźwiedzia i pozostawio-

ny przez towarzyszy na pewną śmierć w niedostępnym tere-

nie. Aby przeżyć, musi zmierzyć się z morderczą zimą i zdradą 

swego najbliższego przyjaciela, który porzuca go z dala  

od cywilizacji bez nadziei na ratunek. Dzięki niezwykłej woli 

Glass pokonuje przeciwności losu, by odnaleźć siebie i wymie-

rzyć sprawiedliwość wrogom. 

 

 

Warto przeczytać 
 
Jojo Moyes, „Zanim się pojawiłeś”, wyd. 2012 
 
Dwudziestosześcioletnia Lou spotyka na swej drodze Willa.  
Ona właśnie straciła pracę i rozstała się ze swoim chłopakiem,  
a on po wypadku samochodowym nie ma chęci do życia i chce je 
sobie odebrać. Will nie wie jeszcze, że Lou wtargnie w jego życie 
niczym kolorowy ptak. 
Czy wielka miłość, nawet bolesna, naprawdę może przezwycię-

żyć frustrację, zniechęcenie i natar-

czywe myśli o samobójstwie? Do-

skonale rozegrana psychologicznie, 

sugestywna powieść o sile uczuć i magicznym wpływie człowieka 

na człowieka. 

/magi/ 

———————————————— 
 

ZAGADKA ZE ZDJĘCIEM 
 

 W tym numerze proponujemy Wam zabawę, która polega  

na odgadnięciu, kto jest osobą ze zdjęcia obok. Prawidłowe odpowiedzi 

(imię i nazwisko osoby z fotografii) należy przynosić na karteczkach ze 

swoim imieniem, nazwiskiem i klasą do p. Marty Wichert (sala nr 15).  

Losowanie nagrody odbędzie się na najbliższym apelu szkolnym. 

Podpowiedź: osoba ze zdjęcia jest nauczycielem naszej szkoły. 
 

Nagroda - słodycze lub owoce :) 

Powodzenia! 



 

HOROSKOP na MAJ 

 
Byk 
Docenisz ciszę i czas spędzony samotnie, gdy nikt nie będzie Ci przeszkadzać. 
Będzie to czas idealny na wejrzenie w głąb siebie i przemyślenia dotyczące dalsze-
go życia. Czas na słuchanie intuicji. 
 
Bliźnięta 
Z początkiem miesiąca zapragniesz, aby w Twoim życiu zawrzało. Będziesz potrze-
bował towarzystwa i nowych kontaktów. Warto pomyśleć o zorganizowaniu spotka-
nia dla przyjaciół. To idealny czas na spędzanie czasu ze znajomymi. 
 
Rak 
Masz szansę zbudować nowe kontakty i polepszyć stosunki w szkole. Poczujesz napływ ambicji, zaczniesz błyszczeć wśród 
innych. To Twoje pomysły staną się najbardziej doceniane. Dobrze wykorzystaj ten okres. 
 
Lew 
Słońce będzie mocno pchać Cię do przodu. Możesz poczuć chęć zrobienia rzeczy, o których nigdy wcześniej Ci się  
nie śniło. Przypływ energii i odwagi pomoże Ci w spełnieniu marzeń i postawionych celów. 
 
Panna 
Dbaj o to, by Twoje słowa nie były wieloznaczne i prezentowały dokładnie to, co masz na myśli. Taka postawa zapewni Ci 
spokój i nie dopuści do pojawienia się niedomówień, które mogłyby się przerodzić w kłótnie. 
 
Waga  
Zostaniesz wynagrodzona za swoją pracę, a kontakty, które uda Ci się w tym czasie zdobyć, na długo pozostaną w Twoim 
życiu. Nów może sprawić, że staniesz się w tych dniach bardziej wrażliwa. Nie zdziw się, jeśli zdarzy Ci się rozkleić  
na miłosnym filmie. Ważne będzie dla Ciebie poczucie bezpieczeństwa. 
 
Skorpion 
Maj będzie dla Ciebie dobrym miesiącem, pełnym optymizmu. Pewność siebie pomoże Ci działać. Ważne dla Skorpionów  
w tym miesiącu będą praca, kariera i pieniądze.  
 
Strzelec 
Twoja miłosna energia będzie bardzo zaraźliwa, dlatego łatwo przyciągniesz osoby o podobnych zainteresowaniach i spo-
sobie myślenia. Wtedy też zimny prysznic może Cię obudzić i postawić do pionu. 
 
Koziorożec 
Więcej przyjemności będziesz czerpać z chwil spędzonych w samotności na pracy i rozwoju osobistym. Wyjątkiem są oso-
by, które są w związkach miłosnych. Wasza miłość będzie rozkwitać i bardzo dobrze będziecie czuć się w swoim towarzy-
stwie. 
 
Wodnik 
Wiosenny nastrój sprawi, że zapragniesz znaleźć się w centrum uwagi i zaangażować się w wiele nowych inicjatyw. Pozwól 
sobie na to, musisz w jakiś sposób rozładować nagromadzoną przez zimę energię. Warto zastanowić się nad aktywnością 
społeczną i wolontariatem. 
 
Ryby 
Przyszedł czas, w którym warto poświęcić się odkrywaniu nowych horyzontów i rozpoczynaniu nowych projektów. Dobrym 
sposobem na relaks będzie wypad na zakupy albo poznanie nowych trendów na pokazie mody. Spędzony w taki sposób 
czas pozwoli Ci się odprężyć i naładować akumulatory. 
 
Baran 
Początek miesiąca przyniesie wszystkim Baranom wiele zmian. Ruch Gwiazd może znacząco wpływać na stan emocjonal-
ny. Dlatego bądź przygotowany na zmiany nastrojów. Jednak spokojnie, już na koniec miesiąca wszystko powróci do normy 
i nabierze lekkiego tonu. 

/kora/ 



 
„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Stanisława Staszica  

w Sejnach. Skład redakcyjny: Mateusz Grzebieniewski, Konrad Korenkiewicz, Patrycja Korenkiewicz, 

Anna Polakowska, Anna Klepacka, Magdalena Gilewska, Urszula Jachimowicz, Martyna Grablun, Diana 

Janczulewicz. Opiekunowie: p. Marta Wichert, p. Aneta Kisiel. Współpraca: Koło Fotograficzno-Filmowe. 

 

 
 

  

 
Pozdrawiam Kamila od Kamilka i od całej II PT 
Pozdrawiam Tereskę z I PT 
Pozdrawiam Olę z I PT – Kamil 
Pozdrawiam Alę, Wiolcię i Kamila – KLEP KLEP 

Pozdrawiam Instruktora jazdy – pana Pawła :) 
Pozdrowienia dla ekipy z wiśniowego audi :) 
Pozdrawiam Norbercika z II PT. Sto lat kumplu :* – Misiek 
Pozdrawiam Szymoffa – przyjaciel 
Gorąco zapraszamy na naszą stronkę „DJ Misiek&Kucharz”. Gorące nuty tylko tam :) 
Pozdrawiam wszystkie piękne dziewczyny :) 
Pozdrawiam Emilcię :> 
Pozdrawiam Boskiego Kubusia z II PT :d 
Pozdrawiam mojego kotka z II EZ – Aga 
Pozdrawiam Żeberko 
Pozdrawiam Monikę K. – jesteś niemożliwa! 
Pozdrawiam samotną panią z 211 ;* 
Pozdrowienia dla Daivuszki, Top Ewelinki i Olci  
 od Frania i Benia 
Pozdrowienia dla IV bBT od Frania i Benia 
Pozdrowienia dla słoiczka :* 
Pozdrowienia dla niebieskiego mentora z I PT 
Pozdrawiam Sysię z I PT. Buziak :* 
Pozdrawiam naszą Natalcię Misiukanis :* :D  
Pozdrawiamy całą siłownię :* <3 
Pozdrowienia dla p. Julity Moroz 
Pozdrowienia dla Skandaliksa 
Pozdrawiam panią Teresę Gryc 
Pozdrowienia dla Marka Wicherta od cichej wielbicielki 
Cała I BT pozdrawia wychowawczynię p. Małgorzatę Zawadzką 
Pozdrowienia dla zakochanych Konrada i Klim 
Kocham Cię, Marcinie Pietruszkiewiczu. Cicha wielbicielka :* 
Pozdrawiam wszystkie dziewczyny z Warszawy 
Pozdrawiamy palaczy :) 
Pozdrowienia dla Panczana od czekoladki 
Pozdrawiamy Adama C. – koledzy z III aBT 
Pozdrawiam moją mamę :) 
Pozdrawiam Marzenę :) 
Pozdrawiam siebie :) 
Pozdrawiam właściciela golfa IV niby 300-konnego :) 
Pozdrawiam Degucia, który „nie umie” jeździć golfem :) 
IV bBT pozdrawia ukochaną panią wychowawczynię 

 

/zebrały: dirty, margo/ 

 
 

 
 


